

前后都在修路 居民出门费劲

威海市政处:月底铺好路基,尽快解决出行难



小学生在小区北门狭窄的施工路上艰难行走。 孙丽乐 摄

本报威海10月12日讯(记者 孙丽乐) 12日,市民刘先生打进本报热线96706反映,陈家后沟贵和花园北门的路从去年10月开始修,修修停停,现在还没有修好,而南门由于开发商施工,沥青路被损也在修,出行十分不便。

记者下午赶到贵和花园后发现,南门前的路上满是施工人员,两辆施工车正在紧张地工作着。而原来的沥青路已经被损坏,出行很不方便。就在记者观察路况的时候,钦村

小学的一位学生由于躲避施工车,不小心撞上了一辆电动车,脚踝蹭破了皮。“路太窄,而且凹凸不平,我当时没有掌控好,一不小心撞上了正在躲避施工车的这个学生。”骑电动车的人无奈地说,他随即载上这名学生,送往医院检查。

而在贵和花园的北门,道路被施工车挖得坑坑洼洼,露出了很多管道。很多钦村小学放学的孩子在狭窄、泥泞的小路上艰难行走。“没有办法,现在小区南北路都

很难走,孩子只能在危险的工地旁边走。”接孩子回家的杜女士告诉记者。

居民刘先生表示,他每天回家要绕个大圈子,而且路很难走,“经常蹭到车的底盘,我和小区的居民开玩笑说,进咱小区需要有辆超级越野车才行。”

记者致电威海高新技术区市政处获悉,贵和花园南门前的路属于高区市政处负责。“这条路高区市政决定等开发商的工程结束后马上给

修好。”高区市政处综合科相关负责人告诉记者。而对于贵和花园的北门前的公松岭路,威海市市政处的相关负责人表示,由于电缆、管道复杂以及搬迁等问题,导致工期滞后。冷空气即将到来,为保证工程质量,预计将于月底完成路基的铺设工作,而至于平整道路,铺设沥青等工作将于明年春天进行。“希望市民能够理解,我们市政部门会加快工程进度,尽快解决大家出行难的问题。”

“兄弟”反目冲动酿命案

原因很简单,只因酒后闹点纠纷

本报威海10月12日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚) 东北来威务工的武某和张某都是经区某船厂工人,平日里两人既是工友又是老乡,关系非常亲密。然而谁也不会想到,10月11日晚,武某因琐事一时冲动,持刀将张某捅死,并将另一工友捅伤。案发1小时后,武某主动向经区警方投案自首。

10月11日晚下班后,武某、张某和另外一名老乡王某聚在一个小饭店喝酒。其间张某要求三人大喝一场,不醉不休,然而武某因为第二天一早还要加班,喝了三瓶啤酒后就回到了宿舍。晚9点,张某、王某醉酒后返回宿舍。王某走到宿舍楼下时酒劲发作,倒在地上睡着了。

张某试图拖拽王某上楼,但没有拖动,于是张某就想把武某叫下来一起把王某弄回宿舍。但是武某对张某的请求无动于衷。张某登时气急,呵斥武某“不仗义”并对其进行殴打,后被工友劝开。王某在自行回到宿舍了解情况后,十分气愤,将武某从床上拽到地上,和张某一起殴打武某。

武某恼羞成怒,产生了与张某“同归于尽”的念头。武某下楼买了两把水果刀,在商店内喝了瓶啤酒后返回了宿舍楼,找到正在洗漱间的张某,用水果刀朝张某的脖子处划了一刀,紧接着朝张某后背又捅了两刀,随后迅速逃离了现场。张某因失血过多当场死亡,王某受伤。

经区公安分局崮山边防派出所民警接到报警后,迅速赶往案发现场进行勘查,同时派出精干力量在案发现场附近走访、调查取证。晚10点10分,武某主动回到船厂宿舍向办案民警投案自首。目前武某因涉嫌故意杀人已被公安机关依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。